2016年广东省公安厅公开招录
公务员（人民警察）资格审核考生须知
一、资格审核对象：根据笔试成绩从高到低顺序，网络安全职位（29900010504003）按招录人数6倍比例，其他职位按所在职位招录人数4倍比例从笔试合格考生中确定。
二、时间及地点：5月20日上午9：00至11：30，下午14：30至17：00，在省公安厅礼堂大厅（越秀区北较场横路3号）进行。
三、资格审核流程

四、规范填写《报名登记表》信息
考生在签到处领取的盖有公章的《报名登记表》，为本人参加资格审核的重要凭证，在进行资格审核时须与其他资格审核材料一同交予工作人员审核；提交无公章《报名登记表》的，不予审核材料。考生在提交资格审核材料前，应认真检查《报名登记表》的信息，并按以下要求补充更正：
（一）“籍贯”和“入学前户籍所在地”应填写省份及市（县或区），例如：广东广州。
（二）“户籍所在地”应与本人户口本上的户籍地址一致。
（三）“联系电话”应填写本人常用手机号码；“通讯地址”应详细完整，如：广东省广州市越秀区黄华路97号。
（四）“基层工作经历”填写的时间应与“学习工作经历”中填写的工作经历时间对应一致。
（五）“工作单位”应填写单位全称，并要注明所在省份及地市，如：广东省广州市XXXXXXXX股份有限公司。
（六）“学习工作经历”应按时间顺序，从初中开始，依次按时间顺序连续完整地填写至今的学习及正式工作经历（实习经历除外），期间不得间断。具体格式要求如下：
XX年X月至XX年X月  就读XX省XX市XX学校（初中、高中、本科、研究生或复读等）  学生
XX年X月至XX年X月  就职XX省XX市XX单位（在职）  职员（公务员、事业编制人员或合同制员工等）
XX年X月至今         待业
学校及工作单位须注明所在省份及地市；在基层党政机关、事业单位工作的，必须注明本人身份，如：公务员、事业编制人员、合同制员工等。
（七）“家庭成员及主要社会关系”须填写本人父母（含继父母、养父母）、配偶、岳父母、兄弟姐妹以及子女等亲属信息，包括：姓名、与本人关系、工作单位及职务、户籍所在地。如：张三，父亲，XX省XX市XX公司员工，广东广州。
考生领取我厅盖章的《报名登记表》后，应认真检查以上7项信息是否填写准确、规范，如需修改，请用黑色签字笔直接在表上更正，并在修改处签名确认。除上述7项信息以外的其他报名信息不得更改。
五、须提供的审核材料（证件及证明材料均要求提供原件及复印件，审核后收取复印件及单位证明原件，退回所有证件原件）： 

（一）2016年应届毕业生须提供二代居民身份证、笔试准考证、户口簿（包括首页及个人页，如户口属于学校集体户的，可提供盖有学校有关部门公章的户口本首页复印件）、学生证（须含所有学期的注册记录）、《普通高校毕业生就业推荐表》（须完整填写并加盖学校教务部门或学校就业指导中心的公章）、在读学历的全部课程成绩单（应包括全部课程的成绩以及学分修读情况，并加盖学校教务部门或学校就业指导中心的公章）和其它有关证明材料。若学生证、《普通高校毕业生就业推荐表》和成绩单均不能反映考生所读专业，应提供学校教务部门或就业指导中心出具的相关证明。
（二）其他人员须提供二代居民身份证、笔试准考证、户口簿（包括首页及个人页，如户口属于单位集体户的，可提供盖有单位公章的户口本首页复印件）、学历证书和学位证书。
（三）在国有单位工作的，须有单位人事部门同意报考证明。
（四）职位要求具有2年以上基层工作经历的，须提供相关工作经历材料，其中：在基层党政机关、事业单位工作的在编人员，须提供单位人事部门出具的证明；在基层党政机关、事业单位工作的非在编人员，以及在经济组织或社会组织工作的人员，须提供劳动合同、社保明细单和单位证明（上述单位证明中须注明被证明人的姓名、身份证号码、从事何种工作以及工作起止时间，并加盖单位或单位人事部门公章，不符合要求的证明不予采用）。在基层党政机关、事业单位工作的非在编人员，以及在经济组织或社会组织工作的人员，不能提供劳动合同、工资证明或社保证明的，只能提供单位证明的，不能确认基层工作经历。
（五）留学回国人员报考的，须提供教育部中国留学服务中心境外学历、学位认证书，并有我国驻外使领馆的有关证明材料。除上述材料外，还须于2016年2月9日前取得相应的国（境）外学历学位证书、教育部门的学历学位认证及我国驻外使领馆的有关证明材料。学历认证需提供由教育部留学服务中心出具的证明。
（六）为方便工作人员审核，请各位考生按以下顺序装订须提交的资格审核材料：①身份证复印件、②户口本复印件、③学历学位证件复印件（或学生证、成绩单、就业推荐书复印件和学校证明原件）、④英语、职称证书复印件或党员情况证明原件、⑤劳动合同和社保记录复印件、⑥单位证明原件。
六、相关要求
（一）考生在参加资格审核前应认真阅读《广东省2016年考试录用公务员公告》、《广东省2016年考试录用公务员报考指南》以及本须知，根据要求准备好审核材料。证件（证明）不全且不能按时补全的或与报考资格条件不相符的，取消面试资格。
（二）通过资格审核的考生须签名承诺，不主动放弃面试、体检、考察、录用资格，以及被录用，保证按时报到，按要求履行满最低服务年限职责。不签名者视为主动放弃面试资格，因个人原因违背承诺的，3年内不得报考我省公务员。

（三）鉴于往年体能测评都有一定淘汰率，根据省公务员主管部门规定，为能有效递补和按时完成体能测评，资格审核和体能测评可在按招录人数1：4进行组织（网络安全职位按1：6进行组织）。通过资格审核和体能测评、排名在面试名额以外的为面试递补人员。面试递补人员可自愿选择是否参与资格复审和体能测试，体能测评不组织补测，不合格者不能参加面试。
签到并领取加盖公章的《报名登记表》，               预备递补人员签署《告知书》





检查并按要求补充《报名登记表》信息








在《报名登记表》考生承诺栏签名
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签署考生承诺书








审核人员收取材料复印件、退还原件
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